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A sisak karbantartására és 
használatára vonatkozó utasítások 

Általános inform ációk: 

A sisak egyéni fejvédő eszközként szolgál a felhasználó védelmére, különösen az ütközés okozta mechanikai 
fejsérülések ellen.

A sisak használat előtt gondosan olvassa el a mellékelt utasításokat, hogy a megvásárolt sisak 
megfelelően teljesítse a célját. A sisak használatának időtartama alatt őrizze meg ezt a z útmutatót! 

A sisak, mint más termékek, elhasználódásnak van kitéve. Élettartama függ a használata, karbantartása és 
tárolása során neki szentelt gondosságtól. A jelenlegi szabványok szerint a sisak élettartama a vásárlás 
dátumától számítva körülbelül öt év.

Annak érdekében, hogy a sisak megfelelő védelmet nyújtson, megfelelően kell kiválasztani, hogy a 
felhasználó fejének méretéhez igazodjon. 

Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a sisak nincs-e megsérülve! Ne használjon sérült sisakot! 

A sisak olyan védőelem, amelyet úgy terveztek és gyártottak, hogy a héj és a bélés részleges 
meghibásodása vagy sérülése esetén elnyelje az ütközési energiát, ezért nem javasoljuk a sisak további 
használatát esés vagy egyéb sérülés után, még akkor sem, ha a sérülés nem látható.

A sisakot csak a sisak gyártója által ajánlott kiegészítőkkel szabad átalakítani. Nem használhatók 
festékek, oldószerek, ragasztók vagy öntapadó matricák (címkék) azokat leszámítva, amelyek összhangban 
vannak a gyártó utasításaival és adataival.

A megfelelő választás: 

A sisak kiválasztásakor fontos a megfelelő méretet és modell kiválasztása a felhasználás módja szerint. 
Biztonsága érdekében úgy válasszon sisakot, hogy az adott méret megfelelően illeszkedjen! Ez azt jelenti, 
hogy jól (szilárdan, de kényelmesen) kell ülnie, támasznak kell lennie a fej lehető legnagyobb területén. 
Ha a sisak túl nagy, mozogni fog a fejen, ha a sisak túl kicsi, kényelmetlen lesz, és nyomni fog.
Helyezze fel a sisakot a fejére, majd rázza meg a fejét jobbra és balra, hátra és előre! Fogja meg a 
sisakot a kezével, és próbálja meg megfordítani! Ha a sisak bármely irányban a fejen kissé elmozdul, azt 
jelenti, hogy a sisak túl nagy. Ha fájdalmasan húzza a bőrét, vagy kellemetlenül megnyomja a fejet, akkor 
kicsi. Megfelelő a méret, ha természetesen ül az arcon, miközben nem mozog a fejen.
Hivatalos értékesítő kell értékesítse a sisakot, és javasoljuk, hogy rajta keresztül oldja a sisak 
kiválasztását és felpróbálását.

Karbantartás: 

A hosszú élettartam és a termék megfelelő működése érdekében fokozott figyelmet kell fordítani 

a következő utasításokra:

• Tisztításkor langyos, lehetőleg alacsony mosószer-koncentrációjú szappanos vizet  és
puha ruhát ajánlott használni.

• Szerves oldószereket vagy alkoholokat tartalmazó folyadékkal való közvetlen érintkezés
(permetezéssel vagy bemerítéssel) csökkentheti a héj mechanikai ellenállását vagy a
védőfólia korrózióját.

• A belső párnázás fertőtlenítéséhez a kereskedelemben kapható fertőtlenítőszerek használhatók.

• A verejtékpánt megfelelő, kereskedelemben kapható fertőtlenítő- és tisztítószerrel tisztítható.

• Ha a párnák teljesen cserélhetők, moshatók és pótolhatóak, akkor a tisztításhoz csak kézi
mosás választható. Ha a párnák nedvesek, eső után vannak, vagy beleizzadtál, mindig árnyékban
szárítsd meg őket.

Tárolás: 

• Tárolja száraz és tiszta környezetben 5–40 °C hőmérsékleten!

• Tárolja sötétben vagy legalábbis úgy, hogy a sisak ne legyen kitéve közvetlen napfénynek!

• Javasoljuk az eredeti sisakvédő használatát, amely alkalmas a szállításhoz és a kopás elleni
védelemre.



Rögzítőrendszer: 

Miután feltette a fejére, ellenőrizze, hogy a sisak elég szorosan illeszkedik-e, ugyanakkor nem nyom-e - 

lásd a fenti "a megfelelő választás" bekezdést. A nem rögzített sisak használata nem megengedett.

Szíj "D" gyűrűkkel: 

Rögzítse a szíjat a szíj mindkét "D" gyűrűn történő áthúzásával! Annyira húzza csak meg, hogy 
kényelmesen érezze magát biztonsága és kényelme érdekében. A szíj meghúzása után emelje fel a sisakot, 
és győződjön meg róla, hogy jól illeszkedik-e a fejére, és a szíj jól tart-e! A sisak levételéhez húzza 
kifelé a szíjat! Ez felszabadítja a "D" gyűrűket. Ezután előre forgatva vehető le a sisak a fejről. 

Szíj csattal:

A rögzítő szíj hossza állítható a csat segítségével. A szíj a biztonsági csat segítségével rögzíthető. 

A csat zárjának kinyitásához csúsztassa a gombot a CLOSE (zárt) helyzetből az OPEN (nyitva) helyzetbe!

Racsnis szíj (csattal ): 

A rögzítő szíj hossza állítható a racsni segítségével. A szíjat a racsniba kell tolni . A racsnis zár 

kinyitásához nyomja meg a racsni gombot, és állítsa be, vagy oldja ki a rögzítést a racsni szíjon 

történő csúsztatásával.

Szellőző hatás: 

A szellőző hatás növelése érdekében a sisak belsejében és a plexi párásodásának megakadályozása 
érdekében használhatók a szellőzőnyílások, amelyek a csúszka segítségével nyithatók ki. A sisakot tilos 
bármilyen módon módosítani. Csak az eredeti állapotban lévő sisak garantálja a biztonságot használat 
közben.

Plexi: 

Abban az esetben, ha a sisak plexivel vagy napszemüveggel van ellátva, előzze meg a plexi és a 
napszemüveg karcolódását. Motorozás előtt mindig alaposan tisztítsa meg a plexit speciális, nem agresszív 
tisztítószerek segítségével az átlátszó műanyag részeken. A sisakot karcos, piszkos vagy más módon sérült 
plexivel tilos használni. Ne ragasszon semmilyen matricát vagy egyéb címkéket és tárgyakat a plexire, 
amelyek korlátozhatják a kilátást vagy megváltoztathatják a kilátás színsprektumát. A plexi kicserélhető 
egy másikra. Csak atz eredetivel azonos típusú plexire cserélje ki!

Védősild: 

Azon sisakmodellek esetében, amelyek nem tartalmaznak plexit, hanem csak védősildet, szükséges a 
megfelelő védőszemüveg használata. A védőszemüvegeknek pontosan illeszkedniük kell a sisak héjához, 
ezért ezeket a szemüvegeket mindig a fejre felhelyezett sisakkal szükséges kiválasztani. 




